N KoMnaHust AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru “@, AL

Domagon
TC RU I-HK.HA 34B.07319

I'IacnopT n3aenus. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXy U IKcnnyaTtauuu.
LapoBbie KpaHbl NoNHONpoxoAHble Hepxasetowme u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40
pe3bba/pesbba ctaHaapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM dhnaHuem

KOHCTPYKTUBHbBIE peLueHmns u cTabunbHOE Ka4eCTBO Npou3BoACTBa obecneynBaeT WwaposkiM kpaHam ABRA-BY camyto BbICOKY0 CTENeHb repMEeTUMHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BHeLUHWi1 BUZ, LWAPOBLIX KPAHOB HEPXaBetoLLMX 13 CTanu Pabouue cpeab! M npumeHeHNs.
AISI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40 pe3ssba/pesbba. OcHoBHble TeXHUYECKVE XapaKTePUCTHUKK:

- MakcumanbHas paboyas Temneparypa 180 °C

~ -MakeumanbHo gonyctumas temnepatypa 200 °C

J - FapaBnnYeCKuii TECT Ha XONOAHOM Boge 64 6ap
OcHoBHbIe 06n1acT NPUMEHEHUS - NPUMEHSIETCSA B Ka4E€CTBE 3anOopHO
Tpyb6onpoBoAHOI apMaTypbl B HIKECTeAyoWMX cuctemax: B nobbix
CUCTEMAX Ha CrieaytoLLMX cpeaax:
- BOAa, B TOM YMCMe TEXHWYecKas, NUTbeBass, CeTeBasl, MOANMTOYHAS,
AUCUTUNNMPOBAHHAS, MHOTME COMNEBble PacTBOPLI; nap (fo 8 6ap); cxaTbin
BO34yX; HEMTpanbHbIE rasbl; NPUPOAHBINA ra3; CIUPTbI; aHTUPPU3bI B T.u.
BOAHO-TNMKOMNEBbIE; CraboarpeccuBHble Cpedbl; amMMuak; CBeTMble W
TEMHbIe HedhTeNPOZYKTbI; MPOYME cpeabl; xonogHoe BofocHabxeHme (XBC);
ropsiyee BopocHabxenue (FBC); TennocHabxeHue ¢ NobbiM CTaHAAPTHBLIM
TEnnoHocuTenem (BKkMiodasi aHTUPK3bl); NapoBble CUCTEMbI (NapoBble
Ak, naponposogsl) Ao 200°C; KoHAeHCATHbIE NIMHWMW; TEXHONOMMYECKOe
BOZOCHabXeHWe; ra3onpoBoabl HEeMTPanbHbIX M MHEPTHbIX ra30B, BKMKOYas
NPUpOAHbIA (HaTypanbHbIi) ras; BOLOMOArOTOBKA U BoAo3abop;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPATTbHBIX M CUHTETUYECKIX MACEN U T.4.

i ABFA B

YepTex rabaputHblin waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLem YcnosHoe rpadmyeckoe u3obpaxeHue
( pa3mMepbl B TaGnMU'e H|/|)|(e); LIapoBOro KpaHa u3 Hepx(aBelomeﬁ cTanu
Ha YepTexax u cxemax :
16 19 20
7y y
16
18 1
BapuaHt 1.
1 (KXK D) [paBUAbHbIRA, HO peakui
19!
18 %\ {_/ =
11 —N—
10 T
BapuaHt 2.
3 g 13 - 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
C LLlapoBoi kpaH Tak 0603HauYaTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.
BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTh HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT Tak YacTo.
BapuaHT 4.
3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"

Llaposoit kpaH Tak 0603HaYaTh HEBEPHO,
Ho 0603Ha4aloT TaK YacTo.




[abapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnnua) kpaHoB wapoBbix Hepxasetowux 13 cranu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40

pe3bba/pesbba cTaHgapTHble natpybku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHUM dhnaHuem. Pasmepsl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4” 3/8” 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" 3" 4"
PN 40
MakcumansHo gonyctumasi Temnepatypa 200 °C,
MwHumaneHas Temneparypa okpyxatowlen cpeabl -60 °C,
Kog ToBapa 08 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
ABRA-BV11-
ad, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - cTpoutensHas
[nMHa , MM 65 65 65 73 80 95 105 125 168 194 250
H1 - ctponTensHas
BLICOTa (0T OCH 75 75 75 79 92 98 110 118 142 154 176
Tpy6bI) , MM
H, mm 43 43 43 47 57 63 72 80 98 110 132
h, mm 9 9 9 9 11 11 14 14 17 17 17
W - pnuHa pykosiTkm
18po8oro kparia 140 140 | 140 140 170 170 200 200 300 300 300
OT OCY NOBOPOTA, MM
KxK, mm, kBagpart 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m3/uac 18,9 471 18,9 471 66 86,7 150,8 2074 584 4 678,6 1545
Bec, kr /wwr. 0,500 0,500 | 0,548 0,755 1,005 1,872 2,015 3.1 5,3 7,9 14,8
1S05211/5210 FO3/F04 |FO3/F04 |FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO4/F05 | FO4/F05 | FO5/F07 | FO5/FO07 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISOPCD minA/
npucoeanHeHe
Ra/ kco 36/M5x4 |36/M5x4 |36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
ISO PCD max B/
I'IRFE)VI/COG.CLMHSHMG 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 |102/M10x4 [102/M10x4|102/M10x4
KCO
KpyTALmiA MOMEHT,
H*, npi nonHowm 7 7 7 7 1" 17,6 38,5 55 66 71,5 176
nepenage*
Cneumndpmkauus, pazmep 1 KONUYECTBO AeTanen U maTepuanos WwapoBoro kpaHa ABRA-BV11
¢ ISO BepxHum chnaHuem pe3bba/pesbba
Homep Ha HaumeHoBaHue Kon-Bo Marepuan
yepTexe
Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =
1 Matpy6km 2 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 Mpoknagka 2 PTFE (®toponnact-4, ®-4)
3 Ceano 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 LWap 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
5 Kopnyc 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
6 Bont 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
7 Mpy>1HHas Lwaiba 4 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304S11
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9
8 [alika 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
9 LTok 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
10 YnopHas wariba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
11 O-konbLo 1 FPM dropkayyyk
12 YNnoTHeHWe canbHuKa 1 PTFE (®Toponnacrt-4, ®-4)
13 OnopHas wariba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
14 Kpbllwka canbHuka 1 Hepxagetowasn ctanb AISI/SAE SS 304
15 [unckoBas npyxxunHa 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
16 CanbHuk 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
17,18 |BonTbl u raitku 2,8 | Hepxasetowwas ctanb AISI/SAE SS 304
19,21,22 ynopHag CTOnopHas 1,2,2 Hep)KaBe}ou_laﬂ ctanb AISI/SAE SS 304
wanba. bonTbl. [aviku
20 PykosiTka 1 HepxaBetowas ctanb




Auarpamma [laBnenue /| Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV11c¢ ISO BepxHum chnaHuem pe3bbal\pesbba
A

[narpamma onpefensiet pabovyto o6nacTb AnsA WapoBoro KpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV11 B koopguHaTtax [laBneHue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).

|

30 \
20
Pabouasi o6nactb
10 \

[aenexue, 6ap (atm, Kr/k.cm)

\ >
-60 40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

WUHCTpyKUMA No MOHTaXy M akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum ¢hnaHuem pe3bba\pesbba

MoHTax 1 akcnnyartauus.

- K MoHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pessbalpessba fonyckatoTes nuua, 3yymBLUNe HACTOSLLYI0 JOKYMEHTALMIO W
NpOLLUEALLNE MHCTPYKTaX Mo COOMIOAEHMIO NPaBI TEXHUKN Be30MacHoCTM.

- [lo Havana MoHTaxa HeobxoaMMo Npou3BecTH ocMOTp Laposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHLem pessba/pesbba. Mpu 06HapyeHun NoBpexXaeHuiA,
AedeKTOoB, MOMNyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBuIbHON TPAHCTIOPTUPOBKY UMM XpaHeHNs, BBOA Wwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pessba B
akcnnyatauuio 6e3 cornacoBaHus ¢ NpofaBLIOM He 0NYCKaeTCs.

OcobeHHOCTN MOHTaXa WapOoBbIX KPaHOB C 3N1IEKTPONPUBOAOM.

lMepen ycTaHOBKOM LIAPOBOro KpaHa B TpybonpoBoz HEO6X0AMMO HaCTPONTL NPUBOZ, U 3aABWKKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN 3aBOAa-
M3roTOBUTENS 3NEeKTPONpUBOAA:

- IPOBEPUTL MOHTAX UMM CMOHTUPOBATb KPaH C 3aABMKKON;

- NPV MOHTaXe KpaHa C NpUBOLOM B i060M MOMOXEHNM, OTAIMYHOM OT BEPTMKANbHOTO, NPUBOL AOIMKEH UMETb COBCTBEHHbIE OMOpbI;

- yCTaHoBKa NpuUBOAa Noj KPaHOM CTPOro He PEKOMEHAYeTCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM W OrpaHUYMTENN X0Aa ANS NONOXEHNA «OTKPLITO» U «3aKPbITOY;

- IPOU3BECT HECKOSBKO LIMKIIOB NMPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPbLITUS KpaHa C MOMOLLbK) Py4YHOro Aybnepa;

- €CIV MPW OTKPLITUK OT PyYHOro Aybrepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCA HOPMAIBHO, MPOVU3BECTY NOAKIHOYEHUE K CETAM MNTaHWS 1 YNPaBIIEHNs U NPOM3BECTY
HECKOIbKO LIMKIOB NMPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPLITUS C MOMOLLbI0 3NIEKTPONPUBOAA. TOMBKO NOCTE BLINOMHEHUS YKa3aHHbIX OnepaLiyit, eCri KpaH C NPUBOAOM (hYHKLMOHUPYHOT
HOpMarbHO, AOMYCKAeTCs NPUCTYNUTb K MOHTaXy KpaHa Ha Tpybonposoge.

YcnoBusi MoHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NNacTUKOBbIE 3armiyLLKK.

- Mpw ycranoske BV11 ¢ npucoeamnHenem pessbalpesbba B kayecTBe NpuBapHOro KpaHa HeobXxoanMo neper CBapkoi NpeaBapuTenbHO pasobpath KpaH, a nocne npusapkm
naTpybKoB k Tpyb6onpoBozy, Npou3BecTy COOPKY.

- lLlapoBoit kpaH HepxaBetoLLuit Ha TpyOonpoBoAE YCTaHaBNMBAETCS B NIIO60M NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHWM

Ycunua sataxku 6onToB ana 3pc. WapoBbiX KPaHOB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTsHKKN Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBusi akcnnyartaumu:

- B 3aBucumocTu oT kadecTBa paboyeit cpeabl M TpeboBaHWiA K yCrIoBMAIM 3KCnyaTaLmuy 3alumiiaemoro 060pyaoBaHus, LWapoBON KpaH HEPXXABEIOLLMA JOMKEH
nofBepraTbCs OCMOTPY , Kak MPaBuIIo, He pexe 0OAHOTO pa3a B roa.

- Bo n3besxanve "npukunanns” BHTPEHHUX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CriefyeT He pexe OfHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMKN "MONHOE OTKpbITUE / NONMHOE
3aKpbITHE" KpaHa.

- CnevanbHoro obcnyx1BaHWs LLAPOBOTO KpaHa B NPOLECCE aKcnyaTtalum He TpebyeTcs.

YcnoBUsi TPAaHCMOPTUPOBKM U XpaHEHUS.

- XpaHeHue ¥ TpaHCNopTUPOBKa AOMKHa OCyLLeCTBNATLCA 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He ponyckaeTcs nonagaHye NOCTOPOHHUX NPELMETOB BHYTPb MM NafeHuii lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum cnaHuem pesbbal/pessba.

- W3penve (kpaH HepaBeroLnin) LOMKHO XPaHUTLCS B HE3ArPSI3HEHHOM NOMELLEHIM 1 BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AEACTBIS aTMOC(EPHBIX OCAKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum naHuem pesbba/pesbba aomkeH ObiTb 3alLmLLeHbl OT NOBPEXAEHWIA.

Buumatmue!

- He npukacaittech k paboTatoLLemy U3nenuio B CBSI3u C TeM, YTO BOIMOXEH HarpeB MoBEpXHOCTEN.

- Mepepn Havanom TexHu4eckoro obCnyxuBaHUS UM AEMOHTaXOM yBeauTech, YTO U3AEeNnNe He HaXoaUTCS NOA AABMEHNEM U HE UMEET BbICOKYIO TEMNepaTypy.

- He ynansitte ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem peabba/pesbba Sprbik ¢ MapKUpOBKO.

lapaHTMitHbIe 06A3aTenbCTBa.

- FapaHTuitHbIA CPoK Npu cobrioaeHun NoTpebuTenem nNpasun TPaHCNOPTUPOBKM, XPaHEHUs!, MOHTaXa 1 SKCMyaTaLui ycTaHaBNMBaeTcs 12 MecsiLeB ¢ MOMEHTa BBOZA B
aKcnnyaTaumto, Ho He Bonee 18 MecALEB C MOMEHTa NPOoLaxM.

- Bce Bonpoch!, CBSi3aHHbIE C rapaHTUiHBIMK 06si3aTeNbCTBaMK 0becneynBaeT NpeanpusTUe-NpoaaBeLl.

BHumaHme! [pounsBognTens ocTaBnseT 3a coboit MpaBO Ha BHECEHME N3MEHEHWI HE BIUSIOLLMX Ha (*JyHKLl'VIOHMpOBaHMe N CyLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NpoayKLMK.

m.n. " ! r.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

